



В Кирове возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников таможни, повлекшей причинение материального вреда страховой компании

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту халатности сотрудников таможни, повлекшей причинение материального вреда страховой компании, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

По версии следствия, в декабре 2014 года должностными лицами Кировского областного таможенного поста Нижегородской таможни незаконно выдан паспорт транспортного средства на автомобиль марки «LAND ROVER RANG ROVER SPORT». Таможенники вместо 2011 указали 2014 год выпуска транспортного средства, что впоследствии повлекло завышенные выплаты страховой компанией собственнику автомобиля в виде выплаты по страховому случаю на общую сумму свыше 4 миллионов рублей.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств дела.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1018747>